

بین الاقوامی تحفظ کے لیے کارروائی میں سماعت

ہم آپ کو انٹرویو (سماعت) کے لیے بلاتے ہیں کیوں کہ آپ نے بین الاقوامی تحفظ کے لیے درخواست جمع کی ہے۔ یہ جمہوریہ پولینڈ میں غیرملکیوں کو بین الاقوامی تحفظ دلانے کی 13 جون 2003 سے ایکٹ میں وضاحت کئے گئے قواعد کے مطابق کی جاتی ہے۔ یہ انٹرویو غیر ملکی کے لئے دفتر کے پناہ گزینوں کی کارروائیوں کے محکمہ کے ایک ملازم سے کیا جاتا ہے۔

غیر حاضری کے اثرات

اگر آپ سماعت پر نہیں آئیں گے اور آپ سماعت کی مقررہ تاریخ سے 7 دنوں کے اندر یہ ثابت نہیں کریں گے کہ آپ ان وجوہات کی بناء پر نہیں آسکے جو آپ کے قابو سے باہر ہیں، ہم کارروائی روک دیں گے (اگر یہ عوامی مفاد کے خلاف نہ ہو)۔

رازداری

تمام معلومات جو آپ کارروائی کے دوران، انٹرویو کے دوران بھی، فراہم کرتے ہیں، رازدارانہ ہے اور پولش قانون کے ذریعہ محفوظ ہے۔ غیر ملکی کے لئے دفتر اس معلومات کو اصل ملک کے حکام اور عوامی اداروں کو نہیں دیتا ہے۔ پناہ گزینوں کی کارروائیوں کے محکمہ کے ملازم سے بات کرتے ہوئے معلومات فراہم کرنے سے نہ گھبرائیں۔

آپ کی ذمہ داریاں

انٹرویو کے دوران آپ کو تمام معلومات فراہم کرنی ہوں گی، جو بین الاقوامی تحفظ کے لیے درخواست کی جانچ کرنے کے لیے ضروری ہے۔ سوالوں کے تفصیلی جواب دیں - یہ آپ کے لیے فائدہ مند ہے۔ آپ ثبوت (مثال کے طور پر دستاویزات، سرٹیفکیٹس، ڈیٹا کی ریٹرز، جیسے فلیش ڈرائیوز، وغیرہ) فراہم کرنے کو بھی ذمہ دار ہیں، جو بین الاقوامی تحفظ کے لیے درخواست میں فراہم کردہ معلومات کی تصدیق کرتے ہیں۔

سماعت اور دیگر ثبوتوں کی اہمیت

انٹرویو کے دوران آپ سے فراہم کئے معلومات اور ثبوت بین الاقوامی تحفظ کے لیے درخواست کی جانچ کے لیے بہت اہم ہیں۔ فیصلہ جاری کرتے وقت ان پر پوری طرح غور کیا جاتا ہے۔ اگر آپ غلط معلومات یا ثبوت فراہم کریں یا ان کو چھپائیں، تو یہ آپ کے لیے نقصان دہ ہوگا۔

سماعت کے بعد

اگر، سماعت کے بعد، نئے اہم حالات یا نئے ثبوت سامنے آئیں، تو جلد از جلد پناہ گزینوں کی کارروائیوں کے محکمہ سے رابطہ کریں۔ آپ اضافی سماعت کے لیے درخواست بھی جمع کر سکتے ہیں یا مقدمے میں کسی گواہ کو سننے کے لیے تحریری طور پر اس کی درخواست کر سکتے ہیں - پھر اس کا نام اور پتہ بتائیں اور اس بات کی نشاندہی کریں کہ اسے کس کی تصدیق کرنی ہوگی۔

نئی معلومات، ثبوت اور درخواستیں آپ:

→ درج ذیل پتے پر بذریعہ ڈاک بھیج سکتے ہیں: 33 ul. Taborowa، Warszawa 02-699 یا

→ فیکس کے ذریعے بھیج سکتے ہیں: 0226015123، یا

→ محکمہ کو ذاتی طور پر پہنچا سکتے ہیں (33 ul. Taborowa، Warszawa)۔

پتہ کی تبدیلی

پتے کی کسی بھی تبدیلی کے بارے میں ہمیں ہمیشہ مطلع کرنا یاد رکھیں۔ اگر آپ ایسا نہیں کریں تو ہم آپ کے موجودہ پتہ کو درست سمجھیں گے اور ہم وہاں خط بھیجیں گے۔ قانون کے مطابق، ہم ان کو ملے ہوئے یا پہنچائے ہوئے سمجھیں گے۔

فیصلہ

بین الاقوامی تحفظ کی درخواست پر غور کرنے کے بعد، ہم تحریری طور پر فیصلہ جاری کریں گے۔ ہم اسے آپ کو اس پتے پر پہنچائیں گے جس کو آپ نے اپنے رہائش کی موجودہ جگہ دی ہے، یا آپ کے نمائندے کو (اگر آپ نے کسی کو مقرر کیا ہے)۔ آپ اور فیصلے سے متاثرہ دیگر افراد کو اس کی تعمیل کرنی چاہیے۔

فیصلے میں آپ کو درج ذیل معلومات آپ سے سمجھی ہوئی زبان میں ملیں گی:

→ فیصلے کی قانونی بنیاد اور کارروائی کا نتیجہ؛

→ اپیل کرنے کا امکان (اگر آپ فیصلے سے مطمئن نہیں ہیں)۔